

Для всех наших подписчиков наиболее полная и удобная ТЕЛЕПРОГРАММА на стр. 9 и 10.

№ 48 (10301), 28 ноября 2024 г.

ivn-rod@yandex.ru

ok.ru/ivnyaonline

B vk.com/ivnyaonline

ivnya-online.r

8 (47243) 5-12-84

ДИАЛОГ

Безопасность и развитие

КАКИЕ ВОПРОСЫ ЗАДАВАЛИ ЖУРНАЛИСТЫ ВЯЧЕСЛАВУ ГЛАДКОВУ ВО ВРЕМЯ БОЛЬШОЙ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ



Ставшую уже традиционной ежегодную большую пресс-конференцию Вячеслав Гладков провёл в среду, 20 ноября. Больше двух часов длился откровенный разговор губернатора с журналистами федеральных, областных и районных СМИ. Вопросы, адресованные главе региона, касались обеспечения безопасности белгородцев, предпринимаемых мер для экономической стабильности, нового витка развития ИТ-образования, а также перспектив ближайших трёх лет.

О «БАРСе» и «Орлане»

Открыл большую пресс-конференцию вопрос журналиста «Белгород-медиа» о том, возможно ли в регионе повторение ситуации, случившейся 30 декабря 2023 года в Белгороде.

— Риски как были, так и сохраняются — это очевидно. С учётом в том числе и той информации, которую стали распространять международные СМИ. — сказал глава региона.

Вячеслав Гладков также отметил, что оценить возможность повторения «курского сценария» в Белгородской области он не может.

— Я не имею права анализировать события, происходящие в другом ретионе. Президент РФ назначил меня на пост губернатора Белгородской области четыре года назад, и я исполняю обязанности главы своего региона. Для обеспечения безопасности мы постоянно занимаемся мониторингом и

анализом возможных рисков. Затем выстраиваем механизмы по их минимизации, определяем контрольные точки и контролируем качество, — добавил губернатор.

Он напомнил, что в 2021 году белгородские власти выделили на укрепление безопасности всех объектов инфраструктуры региона более 1,5 млрд рублей.

— Закупили резервную генерацию для больниц и других учреждений здравоохранения. Каждый день мы прорабатываем возможные сценарии развития ситуации в регионе и делаем всё возможное, чтобы наши жители чувствовали себя комфортно: развиваем «БАРС», закупаем РЭБы, детекторы беспилотников, — подытожил Вячеслав Гладков.

Отвечая на вопрос о популярности «БАРС-Белгорода», глава региона заявил, что многим чиновникам отказывают во вступлении в спецотряд из-за большого количества желающих.

Вячеслав Гладков отметил, что власть не занимается пиаром добровольческого отряда, а создаёт резерв для Минобороны из подготовленных специалистов, которые займутся защитой Белгородской области в случае опасности.

— Если кто-то считает, что это пиар, можете записаться в «БАРС-Белгород», пройти подготовку, и все сомнения уйдут. Потому что война убирает все оттенки. С учётом военных действий на границе мы должны быть более сильны, более мобилизованы. У нас в «БАРС» идут не из Шебекино и Белгорода, а из Красногвардейского, Корочанского районов, Нового Оскола. Потому что война расширяет границы, а навыков в неприграничных муниципалитетах нет. С учётом дальности оружия, которое, как мы видели в Брянской области, уже летит в нашу сторону, мы должны быть готовы к сложным ситуациям не только в приграничных районах.

нах, — подчеркнул губернатор.
При этом и «БАРС-Белгород», и самооборона, и другие структуры формируют многотысячный штат подготовленных специалистов, которые в случае ЧП
смогут прийти на помощь белгородцам.

Вячеслав Гладков рассказал о том, что в октябре 2024 года в регионе создали ГУП «Охрана специального назначения». В отличие от самообороны, эта структура может применять стрелковое оружие в населённых пунктах. На днях её решили назвать «Орлан» — благодаря орлу, который изображён на гербе Белгородской области.

ое Белгородскои области.
Губернатор рассказал, что белгородские власти изучили опыт Донецкой области и других регионов, где есть такие отряды, и переняли лучшее. Он отметил, что отбирали в «Орлан» только подготовленных белгородцев, так как применять оружие в населённых пунктах мосут только порфессионалы

ктах могут только профессионалы. Например, при сбивании дронов можно попасть в многоэтажные дома, и сама по себе такая операция может привести к жертвам среди гражданского населения, так что служить в спецотряде должны только опытные бойцы.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые юристы, ветераны и студенты юридических специальностей, от всей души поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём юриста, который мы отмечаем 3 декабря!

Сегодня в регионе трудятся тысячи людей, избравших делом своей жизни служение законности и справедливости, сохранение и укрепление единого правового пространства нашего государства, упрочение демократических институтов, защиту прав и свобод человека и гражданина.

В настоящее время глубокие юридические знания востребованы в самых различных сферах: в правоохранительных органах и судах, адвокатских и нотариальных конторах, в законодательных и исполнительных органах власти, в работе социальных учреждений, коммерческих организаций и предприятий.

Без юридической экспертизы не принимается ни одна законотворческая инициатива, не заключается ни один гражданский, социальный или коммерческий договор. Это защищает конституционные права россиян, обеспечивает чистоту всех процессуальных действий и решений органов власти. Работа юриста предполагает глубокое знание всех тонкостей законодательства, умение ориентироваться в потоке правовой информации, отличную память, личную порядочность и самоотдачу. Добросовестная деятельность представителей профессии отмечена государственными наградами и почётными званиями, получила заслуженное общественное признание.

В Белгородской области расширен перечень категорий граждан, имеющих право на бесплатную юридическую помощь. В их числе — участники военной спецоперации, мобилизованные и члены их семей, а также дети из семей вынужденных переселенцев, жители приграничных территорий.

Сегодня многие юридические организации региона активно участвуют в повышении правовой культуры земляков и развитии гражданского общества. В 2022 году было создано «Государственное юридическое бюро», юристы которого выезжают для оказания правовых консультаций в муниципальных образованиях области. Маломобильные граждане получают бесплатные юридические услуги на дому.

До полутора тысяч белгородцев ежегодно обращаются за помощью к юристам. У каждого своя проблема, своя боль, поэтому очень важно, чтобы эти люди имели возможность получить грамотную профессиональную правовую поддержку.

Уважаемые служители Фемиды! Желаю вам крепкого здоровья и благополучия, принципиальности и твёрдости в служении Закону.

В. ГЛАДКОВ,

губернатор Белгородской области







Подпиши себя и своих близких на газету Родина.

Самая выгодная

цена 295 рублей

на полугодие в редакции газеты Родина.
Также вы всегда можете оформить подписку в любом отделении Почты России!
Будьте в курсе всех событий Ивнянскогорайона!